



# కాంగ్రెస్ నాయకుల వ్యాఖ్యలు హాస్యాస్పదం



మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మంచిర్యాలలో, అక్టోబర్ 19: తమ నాయకుడిని గెలిపిస్తే అభివృద్ధి చేస్తాడని, ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి మంచిర్యాలను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేస్తాడని కాంగ్రెస్ నాయకులు చెబుతూ మరోవైపు మహిళలకు చీరలు పంచడం హాస్యాస్పదమని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర యూత్ నాయకులు గోగుల రవీంద్ర రెడ్డి, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి అంకం నరేష్, పట్టణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సుదమల్ల హరికృష్ణ అన్నారు. గురువారం మంచి

ర్యాల ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ప్రేమ్ సాగర్ రావుకు ఎందుకు ఓటు వేయాలని ప్రశ్నించారు. అతనికి ఓటు వేస్తే ఏం జరుగుతుందో అందరికీ తెలుసునని, ఇప్పటికే భూకబ్జలతో చాలామందిని మోసం చేసిన ఘనత ఆయనదని, ఎన్ఎస్యూఐ నాయకుడిని చంపుతానని బెదిరించిన చరిత్ర పీఎస్ఆర్ దేవిన ఆరోపించారు. ఇలాంటి వ్యక్తి

- కాంగ్రెస్ తో ఒరిగేదేమీ లేదు
- బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఎమ్మెల్యే అయితే వ్యాపారులు వ్యాపారాలను మూసుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఉంటుందని, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు ఇక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయే పరిస్థితి ఉంటుందన్నారు. ఆయన ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సమయంలో ఎంతో పనిచేసే అవకాశం ఉన్నా చేయలేదని, ఇంటిమట్టా పోలీసులను పెట్టుకున్నాడని, ఏనాడూ ప్రజలు ఆయనను నేరుగా కలిసే అవకాశం ఉండేది కాదని అన్నారు. ఇలాంటి వ్యక్తికి ఒక్కసారి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. పైగా చీరలు పంచుతున్నాం కాబట్టి మాకే ఓటు వేయాలని కోరడం సిగ్గు చేటు అని ఎద్దేవా చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏటా బతుకమ్మ చీరలను అందిస్తున్నదని, తద్వారా చేనేత కార్మికులకు అండగా నిలుస్తున్నదన్నారు. మీరు పంపే చీరలు కొన్న సొమ్ము ఎక్కడిదో ప్రజలు గుర్తించారని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు గాదె సత్యం, కౌన్సిలర్ సురేశ్ బల్లూ, నాయకులు పల్లపు తిరుపతి, రాకేష్, గిరిగంటి సరోజ, ఎ.ప్రం తిరుపతి, అమ్మదీక్షాన్, తోట తిరుపతి, రాజ్ కుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ లో చేరిక



కందువా కమ్మి బీఆర్ఎస్ లోనికి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు హజీపూర్, అక్టోబర్ 19 : హజీపూర్ మండలంలోని పెద్దంపేట, కర్ల మామిడి గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు, యువకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు కందువా కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఎక్కడా లేని విధంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టి అమలు చేస్తున్నారని వాటికి ఆకర్షితులై పెద్దంపేట, కర్లమామిడి గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ లోని కొందరు సీనియర్ నాయకులు, యువకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని తెలిపారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన నాయకులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు మొగిళి శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో కర్లమామిడి పీవీఎస్ చైర్మన్ కొట్ల సత్యయ్య, కర్లమామిడి సర్పంచ్ కొట్ల మహేందర్, మండల యువత అధ్యక్షుడు దొమ్మటి బాపు, అల్లం నాగయ్య, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ మందపెల్లి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బతుకమ్మ సంబురాలు

మంచిర్యాల అర్బన్, అక్టోబర్ 19 : అఖిలగాంధీ తెలికల సంఘం జిల్లా, మహిళా జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం రాత్రి పట్టణంలోని ఎఫ్ సీపీ ఫంక్షన్ హాలులో బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు లెక్కల విజయ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వెన్నంపల్లి మురళి, మిరిమిడి మల్లయ్య, సలహాదారు గుజ్జెటి బుజ్జన్న, గౌరవ అధ్యక్షుడు కోసరి రవీంద్రనాథ్, గుజ్జెటి వీరమళ్లు, ఉపాధ్యక్షుడు గుజ్జెటి రాజీర్, రాష్ట్ర నాయకులు సంగం శ్రీధర్, జిల్లా కార్యదర్శులు గుండ్ల సంతకమూర్తి, గుండ్ల సదానందం, పిల్లలమర్రి కోటి, మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు సంగం రమ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి గుండ్ల జ్యోతి, లీగల్ అడ్వయిజర్ చెన్నం సువర్ణ, గౌరవ అధ్యక్షురాలు కోసరి జయప్రద, సహాయ కార్యదర్శి కోసరి జ్యోతి, కోశాధికారి పల్లె స్వప్న, కార్యవర్గ సభ్యులు రజిత, రాజమణి,



మంచిర్యాలలో అఖిల గాంధీ తెలికల సంఘం ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

వసంత తదితరులు పాల్గొన్నారు. శ్రీరాంపూర్ ప్రభుత్వ ఐటీఐలో.. శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 19 : శ్రీరాంపూర్ ప్రభుత్వ ఐటీఐలో ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు గురువారం

ఆయుధ పూజ, బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఐటీఐలోని యంత్రాలు, పనిముట్లకు పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐటీఐ ప్రిన్సిపాల్ చందర్, శిక్షణ ఆఫీసర్ జగన్మోహన్, ఉపాధ్యాయులు, అసిస్టెంట్ ఆఫీసర్, డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్లు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



బతుకమ్మ ఆడుతున్న చిన్నారులు, మహిళలు



శ్రీరాంపూర్ ప్రభుత్వ ఐటీఐలో..

### ఉద్యోగోన్నతి పొందిన వారికి సన్మానం

హజీపూర్, అక్టోబర్ 19 : ఇరెవెన్యూ శాఖ, ఇరిగేషన్ శాఖలో, వైద్యశాఖలో విదులు నిర్వహిస్తూ ఉద్యోగోన్నతులు పొందిన పలువురు ఉద్యోగులను గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ (టీఎన్టీవో) ఆధ్వర్యంలో ఆ సంఘ కార్యాలయంలో శాలువా, పూలమాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు, సన్మాన గ్రహీత గడియారం శ్రీహరి మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులు విధి నిర్వహణలో తమ విధులను అంకిత భావంతో నిర్వహిస్తూ ఉద్యోగోన్నతులు తప్పకుండా వస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీవో జిల్లా నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగోన్నతులు పొందిన వారిలో టీఎన్టీవో నాయకులు

### దుర్గామాతకు ప్రత్యేక పూజలు



పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

లక్ష్మణపేట, అక్టోబర్ 19: పట్టణంలో దుర్గామాత నవరాత్రోత్సవంలో భాగంగా స్థానిక గోదావరి రోడ్డులోని శ్రీసాయిగణేశ్ భక్త మండలి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాతకు గురువారం 5వ రోజులో భాగంగా అమ్మవారిని శ్రీలలిత త్రిపుర సుందరి అవతారంలో భక్తులు అలంకరించారు. వివిధ రకాల కూరగాయలతో శాఖంబరిని అమ్మవారిని అలంకరించి పూజలు చేశారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి పూజలు చేశారు.

### మృతుడి కుటుంబానికి సాయం



కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న విజిత్రారావు

దండేపల్లి, అక్టోబర్ 19: దండేపల్లి మండలం తాళ్లపేట గ్రామానికి చెందిన ముస్లిం మత పెద్ద సిద్దిందర్ ఖాన్ గురువారం అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. మృతుడి కుటుంబాన్ని నడిపల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ నడిపల్లి విజిత్రారావు మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. మృతదేహం వద్ద నివాళులర్పించి దహన సంస్కారాల కోసం పది వేల రూపాయలను ఆర్థికసాయంగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు చుంపూ శ్రీనివాస్, వైస్ ఎంపీపీ అనిల్, పీవీఎస్ చైర్మన్ కాసనగొట్టు లింగన్న, నాయకులు నజీర్, మంత్రి దేవయ్య, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నస్సూర్ బీఆర్ఎస్ పట్టణ ప్రచార కార్యదర్శిగా నరేశ్



పెట్టణ నరేశ్ ను నియమిస్తున్న ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 19 : నస్సూర్ మండల, పట్టణ భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) ప్రచార కార్యదర్శిగా శ్రీరాంపూర్ అరుణకృష్ణగర్ 7వ వార్డుకు చెందిన పెట్టణ నరేశ్ ను నియమిస్తూ గురువారం ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు నియామక పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు మాట్లాడుతూ నిబద్ధతగల కార్యకర్తగా, నాయకుడిగా సేవలందిస్తున్నందుకు నియమించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నరేశ్ మాట్లాడుతూ పార్టీ బలోపేతానికి, ఎమ్మెల్యే దివాకర్ రావు విజయానికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. తనకు పట్టణ ప్రచార కార్యదర్శి బాధ్యతలు అప్పగించిన ఎమ్మెల్యేకు, సహకరించిన పట్టణ అధ్యక్షుడు అక్కూరి సుబ్బయ్య, మాజీ సర్పంచ్ మల్లెత్తుల రాజేంద్రపాణి, మాజీ ఎంపీటీసీలు వేల్పుల రవీందర్, గుమ్మడి శ్రీనివాస్, కొండపర్తి శంకర్, సిద్ధం తిరుపతి, వార్డు అధ్యక్షుడు రాజేశ్వరరెడ్డి, సంయుక్త కార్యదర్శి ఐయిత రాజా, ఉపేందర్ రావుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.